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Ein Altersdiagramm lesen und verstehen: Beispiel Deutschland 2016
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Lebenserwartung unterschiedlich:

Ein Altersdiagramm besteht aus zwei Balkendiagrammen, die:
= links den Anteil der m@nnlichen Bevdlkerung einer Altersgruppe an der Gesamtbevdlkerung eines Landes zeigen und
= rechts den Anteil der weiblichen Bevdlkerung einer Altersgruppe an der Gesamtbevélkerung eines Landes zeigen.

Altersdiagramme weisen drei typische Grundformen auf. Sie sind mit Blick auf die Geburtenrate, die Sterberate und die
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Deutschland 1900
56,4 Millionen Einwohner
Alter in Jahren

Deutschland 1950
68,5 Millionen Einwohner
Alter in Jahren

Altersdiagramme zuordnen

1. Ordne jedem Altersdiagrammen fiir Deutschland den Namen einer Grundform zu.
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2. ,In Deutschland leben immer mehr alte Leute". Erlautere diese Aussage mithilfe der Altersdiagramme in Aufgabe 1:

Weltbevolkerung 1990
5,3 Milliarden Einwohner
Alter in Jahren

Weltbevoélkerung 2018
7,6 Milliarden Einwohner

Alter in Jahren

Weltbevélkerung 2050 (Prognose)
9,8 Milliarden Einwohner

3. Ordne den Altersdiagrammen der Weltbevélkerung den Namen einer typischen Grundform zu.
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4. Beschreibe mithilfe der Altersdiagramme die Entwicklung der Bevdélkerung von 1990 bis 2050!




